
                                                                      
 

                                       

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  

 

 

17 травня  2017 року    м. Кривий Ріг                                 № 101-р       

 

 

 

Про замовлення службового автотранспорту та чергування 

відповідальних  осіб виконкому районної у місті ради 

на  20, 27, 28  травня 2017 року 

 

 

 

 З метою здійснення своєчасного контролю за організацією та проведен-

ням заходів з нагоди відзначення Дня Європи у м. Кривому Розі та відзначення 

в районі 242-ої річниці від дня заснування м. Кривого Рогу, відповідно до плану 

заходів з підготовки та відзначення Дня Європи  у м. Кривому Розі у 2017 році, 

затверджених заступником міського голови А. Полтавцем, розпорядження мі-

ського голови від 05. 04. 2017 № 64-р «Про відзначення 242-ї річниці міста 

Кривого Рогу», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про  

обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі          

змінами: 

 

  1. Забезпечити: 

1. 1 чергування  відповідальної   особи   виконкому  районної  у місті ради  

з підготовки та організації роботи локації  від Саксаганського району «Острів 

культури – Республіка Польща» в рамках відзначення Дня Європи у місті                    

Кривому Розі у 2017 році: 

  

 20 травня 2017 року – Юрченко В. С., заступник голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих органів ради; 

 1. 2 чергування  відповідальних   осіб   виконкому  районної  у місті ради 

з відзначення в місті та районі 242-ої річниці від дня заснування м. Кривого       

Рогу: 

  27 травня 2017 року – Беззубченко В. В.,  голова районної у місті ради;                                     

  28 травня 2017 року – Старовойт В. В., заступник голови районної у                         

місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради.                                     

   2. Відділу бухгалтерського обліку (Порохнява Н. В.) забезпечити замов-

лення транспортних засобів  на 20, 27, 28 травня 2017 року. 
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  3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступників                      

голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради                   

відповідно до розподілів обов’язків та керуючу справами виконкому районної у 

місті ради Дуванову О. М. 

  

 

Голова районної у місті ради        В. Беззубченко 

 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 


